

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский путь

ОГРАН
Тайгинского
ГК ВКП(б)
и горсовета
Чемеровской
области

№ 84 (1954)

2 марта 1946 года, суббота

Цена 20 коп.

Не медлить с подготовкой к весеннему севу

Коллектив подсобного хозяйства комбината строительных материалов обратился ко всем работникам подсобных хозяйств города Тайги с призывом включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу. Работники подсобного хозяйства комбината взяли на себя ряд обязательств и с честью их выполняют.

Инициаторы соревнования полностью засыпали семена. Закончили ремонт сельскохозяйственного инвентаря и приводят в порядок трактор. На поля вывезено 400 тонн навоза, собрано тонна золы, 200 килограммов птичьего помета.

Составлен план предсевенных и весенних полевых работ. Люди разбиты из бригады и эскадра. Каждый рабочий уже сейчас знает, что он должен делать, какую работу выполнять в период, оставшийся до посевной кампании.

Бюро Тайгинского горкома ВКП(б) одобрило инициативу коллектива подсобного хозяйства комбината и обязало секретарей партийных организаций, руководителей предприятий и местных общин обращение и включиться во Всесоюзное соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу.

Одним из первых откликнулся на обращение работников подсобного хозяйства комбината коллектив Тайгиторга. Там обсудили обращение и взяли на себя обязательства, выполнение которых обеспечит отличную подготовку к полевым работам.

Подготовка к весне на подсобном хозяйстве Тайгиторга подходит к концу. Семена полностью засыпаны. Сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован. На поля вывезено 320 тонн навоза, собрано 6 тонн золы.

Неподалеку готовятся к посевной кампании на подсобных хозяйствах дистанции пути и горношахтного комбината.

Однако в целом по подсобным хозяйствам города подготовка к весеннему севу проходит еще недовольственно. Многие руководители предприятий и организаций, имеющих подсобные хозяйства, мало проявляют заботы о семенах, сельхозинвентаре, считают, что до полевых работ еще далеко.

Исключительную беспечность проявляют в деле подготовки к весеннему севу руководители НЖЧ. Весь семенной запас подсобного хозяйства НЖЧ состоит из 50 килограммов проса и 10 тонн картофеля. Совершенно нет семян овса (а надо сеять 15 га), гречихи, гороха и овощных культур.

Начальник НЖЧ т. Потапов совершил не беспокоятся о семенах, создается впечатление, что не и сеять не собирается.

Так же безответственно относятся к предстоящему севу председатель артели «Красный ударник» т. Захаров. Артель имеет для посевной лишь 2 центнера овса, 25 килограммов проса и 8 тонн картофеля. Этого количества семенного материала нехватит и на половину посевной площади. Семян огородных культур артель совершенно не имеет.

Однако т. Захаров не унывает. Он спокойно сидит в кабинете, а на вопросы об обеспеченности семенным материалом отвечает:

—Время до посева еще много. Растиет снег и будут семена.

Тревожное положение с подготовкой к полевым работам в лесоПОССе. На подсобном хозяйстве этой организации сельхозинвентарь все еще не отремонтирован. Руководители лесоПОССа и леспромхоза спорят, кто из них должен ремонтировать плуги и борона.

Нет большевистской заботы о предстоящих полевых работах у начальника железнодорожной поликлники т. Цыганкова. На подсобном хозяйстве поликлиники все еще идет... молотьба. Семенные фонды пока что пустые.

В наступающую весну предстоит большой размах работы. Подсобные хозяйства нашего города должны будут обработать и засеять 1923 гектара, из них 511 га картофелем. Эта работа потребует самой тщательной и энергичной подготовки.

Центральный Комитет партии не раз указывал, что подготовка и проведение весеннего сева являются главной задачей всех местных, партийных, советских и комсомольских организаций, ибо весной закладываются основы высокого урожая. Сейчас, в период мирного строительства, нельзя допускать те недостатки и промахи, которые были у нас в военное время и которые очень часто обясняли обстановкой войны.

Бюро Тайгинского горкома ВКП(б) в своем постановлении «Об обращении работников подсобного хозяйства комбината строительных материалов» предложило руководителям предприятий, директорам подсобных хозяйств, секретарям партийных организаций и руководителям профсоюзных органов провести с 5 по 15 марта с. г. общественный смотр готовности каждого подсобного хозяйства к весеннему севу.

Это нужное и важное мероприятие. Общественный смотр выявит недоделки в работе по подготовке к весне, поможет хозяйственникам ликвидировать недостатки, исправить ошибки. В общественном смотре должны принять широкое участие партийные, комсомольские и профсоюзные организации.

Задача партийных организаций — повседневно и конкретно руководить предсевенными работами, помочь, что только тщательная и всесторонняя подготовка к весеннему севу обеспечит получение высокого сталинского урожая.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении товарища Жданова А. А. орденом Ленина

В связи с пятидесятилетием со дня рождения секретаря ЦК ВЛКСМ тов. Жданова А. А. и принимая во внимание его выдающиеся заслуги перед партией и советским народом, наградить тов. Жданова Андрея Александровича орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. И. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРНИЙ.

Москва, Кремль.

25 февраля 1946 года.

С 5 по 15 марта в подсобных хозяйствах города будет проходить общественный смотр готовности к весеннему севу. Выявим и ликвидируем все недостатки в подготовке к проведению полевых работ. Только во всеоружии встретив весну, обеспечим получение высокого сталинского урожая.

Навстречу первой сессии Верховного Совета СССР БОЛЬШЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПОДАРКОВ МАТЕРИ-РОДИНЕ!

ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

Коллектив артели «Красный ударник» выполняет обязательства, взятые на себя в соревновании за достойную встречу первой сессии Верховного Совета Союза ССР.

Однако т. Захаров не унывает. Он спокойно сидит в кабинете, а на вопросы об обеспеченности семенным материалом отвечает:

—Время до посева еще много. Растиет снег и будут семена.

Тревожное положение с подготовкой к полевым работам в лесоПОССе. На подсобном хозяйстве

образцы стахановского труда показывают инвалиды Отечественной войны пимокат т. Иванов и сапожник т. Подкалаев. Каждый из них дает по полторы нормы за смену.

Лучшими стахановками в трикотажном цехе являются т. Паршина и Цыганкова. Работая на изготовлении шалей, чулков и варежек, они довели производительность труда до 140 процентов.

М. Воротников.

ПОВЫСИЛИ ПРОИЗВОДСТВЕННОСТЬ ТРУДА

Рабочие Мазаловского лесоучастка, Тайгинского леспромхоза, идут навстречу первой сессии Верховного Совета ССР, с каждым днем повышают свою производительность труда.

Лесорубы т. Бушуев и Хоринский за каждую смену дают по полторы нормы. Шоферы т. Якименко и Богданов, не взирая

на глубокий снег, выполняют свое задание на 200 процентов.

Среди рабочих, занятых на разгрузке автомашин, первенство в соревновании занимают демобилизованные из Красной Армии т. Коникаев и Якименко.

В. Галимов.
Секретарь парторганизации Мазаловского лесоучастка.

ПОВЫШЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Работники кондукторского резерва в честь назначения Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина Народным Комиссаром Вооруженных Сил и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Союза ССР встали на стахановскую вахту. Они взяли на себя обязательства:

Водить поезда строго по Наркомовскому графику. Заключать с машинистами, поездами вагонными мастерами и диспетчерами соцдоговора на одну поездку. Норму пробега выполнять к 25 числу каждого месяца.

И. Толстин.
Секретарь парторганизации кондукторского резерва.

ВПЕРЕДИ БРИГАДА т. АЛЕХИНОЙ

Готовясь к достойной встрече открытия первой сессии Верховного Совета Союза ССР, коллектив хлебозавода февральскую производственную программу выполнил на 116 процентов.

Первенство в соревновании занимает бригада, где мастером тов. Алехина. Точно выполняя график

технологического процесса, она добилась выпечки хлеба высокого качества. За хорошую работу т. Алехина награждена значком «Ударнику Сталинского призыва».

Второе место в соревновании занимает бригада, где мастером комсомолка т. Савостеева. Л. Шурмин.

НА ОБЩЕГОРОДСКОМ МИТИНГЕ

27 февраля состоялся общегородской митинг трудящихся гор. Тайги, посвященный назначению Генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина Народным Комиссаром Вооруженных Сил и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Союза ССР.

В промышленном цехе депо собрались рабочие и инженерно-технические работники предприятий транспорта и местной промышленности, представители партийных, комсомольских и профсоюзных организаций и советской интеллигенции города.

Оркестр исполняет Гимн Советского Союза.

Первым слово взял секретарь горкома ВКП(б) т. Еруков. Он сказал:

—С глубочайшим удовлетворением и большой радостью встретили трудящиеся нашей страны Указ Президиума Верховного Совета ССР о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром Вооруженных Сил и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Союза ССР.

С именем любимого вождя и учителя великого Сталина неразрывно связана все исторические победы Красной Армии и Военно-Морского Флота. Товарищ Сталин создал и воспитал Красную Армию — армию нового типа. Он во-

оружил ее подлинной военной наукой — сталинской наукой побеждать. Гениальная сталинская стратегия лежит в основе могущества наших вооруженных сил.

Тов. Еруков призвал присутствующих стахановским, самоотверженным трудом неустанно крепить мощь Красной Армии, добиваться новых производственных успехов для быстрейшего разрешения задач, выдвинутых пятилетним планом.

—Под руководством великого Сталина, — говорит он, — вооруженные силы ССР будут и вперед совершенствоваться и развиваться на страже врагов советской державы, на благо нашему израю и делу мира во всем мире.

От коллектива вагонного депо слово взял слесарь-стахановец т. Жидков. Он сказал, что вагонники от души приветствуют назначение товарища Сталина Народным Комиссаром Вооруженных Сил и Верховным Главнокомандующим Вооруженными Силами Союза ССР.

—Наш народ, — говорит он, — с любовью называет товарища Сталина спасителем советской Родины. Все стратегические планы Красной Армии разрабатывались под его непосредственным руководством, равно как и все оперативное руководство фронта.

С огромным воодушевлением присутствующие на митинге приняли приветственное письмо Народному Комиссару Вооруженных Сил и Верховному Главнокомандующему Вооруженными Силами Союза ССР товарищу Сталину.

В ответном слове Иван Герасимович призвал коллеги предприятия города встретить открытие сессии выполнением принятых на себя социалистических обязательств.

С огромным воодушевлением присутствующие на митинге приняли приветственное письмо Народному Комиссару Вооруженных Сил и Верховному Главнокомандующему Вооруженными Силами Союза ССР товарищу Сталину.

На Ленинградском заводе синтетической ароматики.

На 1,036 процентов

В механическом цехе вагонного депо производственный подъем. Рабочие встали на стахановскую вахту в честь первой сессии Верховного Совета ССР.

Вставая на стахановскую вахту, кузнец т. Коваленко Константин и его молотобоец т. Мамаев-Василий взяли на себя обязательство довести производительность труда до 1000 процентов. Слово свое они сдержали. В ночь с 28 февраля на 1 марта т. Коваленко и Мамаев отковали 310 стержней гаек, выполнив задание на 1036 процентов.

За эту же смену кузнец т. Дорохов и его молотобоец т. Гридин дали свыше 6 норм.

Н. Муштаков.
Мастер механического цеха.

На Ленинградском заводе синтетической ароматики.

